



भारतीय जनता पार्टी—हिमाचल प्रदेश

प्रदेश कार्यालय

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक 21.11.2018



प्रदेश भाजपा प्रवक्ता अजय राणा ने विपक्ष के नेता मुकेश अग्निहोत्री को आड़े हाथों लेते हुए उन्हें मुख्यमंत्री के खिलाफ अनावश्यक ब्यानबाजी करने से परहेज करने की सलाह दी है। उन्होंने कहा कि मुकेश अग्निहोत्री विपक्ष के नेता हैं और उन्हें अपने कद एवं पद के अनुरूप ब्यानबाजी करनी चाहिए।

आज यहां प्रेस को जारी एक ब्यान में अजय राणा ने कहा कि राजनीति में मतभेद हो सकते हैं लेकिन मनभेद नहीं होने चाहिए और इन्हीं उच्च परम्पराओं का निर्वहन करते हुए एक राजनेता को दूसरे राजनेता का सम्मान करना चाहिए। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री जयराम ठाकुर ने इन्हीं उच्च परम्पराओं को निभाते हुए मुकेश अग्निहोत्री को विपक्ष का नेता बनाने में विरोध करने की बजाए अपनी सिफारिश और मदद की थी लेकिन उसके बावजूद वे मुख्यमंत्री के साथ दुश्मनी निभाने जैसा व्यवहार कर रहे हैं जो कि एक स्वस्थ एवं स्वच्छ राजनीति का हिस्सा नहीं है।

भाजपा प्रवक्ता ने विपक्ष के नेता को सलाह दी कि वे ओछी राजनीति करने के बजाए सूझबूझ एवं समझ का परिचय दें और राजनीति की स्वस्थ परम्पराओं का निर्वहन करें क्योंकि उनकी दुश्मनी को लेकर मुख्यमंत्री के प्रति की गई उनकी टिप्पणी से ऐसा लगता है कि वे कांग्रेस पार्टी में चल रही आपसी उठापटक की खीज मुख्यमंत्री पर निकालना चाहते हैं जो कि उन्हें शोभा नहीं देता।

अजय राणा ने कहा कि कांग्रेस में आजकल जो कुछ चल रहा है वह जगजाहिर है और पार्टी की आपसी गुटबाजी से लगता है कि आने वाले लोकसभा चुनावों में इसकी हार तय है और इसी छटपटाहट में वह और उसके नेता ऐसी घटिया ब्यानबाजी पर उतर आए हैं और प्रदेश के मुख्यमंत्री पर अनावश्यक टीका-टिप्पणियां कर रहे हैं।

उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री जयराम ठाकुर के कुशल मार्गदर्शन एवं गतिशील नेतृत्व में प्रदेश चहुँमुखी विकास की ओर अग्रसर हो रहा है और उनके प्रयासों से सरकारी एवं निजी क्षेत्र में रोजगार के द्वार खोले जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि जिस प्रकार मुख्यमंत्री के नेतृत्व में विकास का काफिला आगे बढ़ रहा है उसी तरह कांग्रेस का भी सफाई का दौर शुरू हो रहा है। उन्होंने विपक्ष के नेता मुकेश अग्निहोत्री तथा उनकी पार्टी के नेताओं को बेवजह की धमकियां देने से बाज आने की सलाह दी अन्यथा उनके हर आरोप का मुँहतोड़ जवाब दिया जाएगा।

...

अजय राणा

प्रदेश प्रवक्ता, भाजपा